文部科学省「住環境・就職支援等留学生の受入れ環境充実事業」選定事業 平成29年度「グローカル・ハタラクラスぐんま」コンソーシアム

# 留学生のための

# 企業関係者 との交流会 直前対策セミイ

群馬県主催「外国人留学生と企業の交流会」に出てみたい。 ・・・でも、企業の方と上手に話せるだろうか? どんな質問をすればいいのだろう? という留学生のみなさんへこのセミナーに安心して参加し、効果的に情報収集をするための準備を3人の先生方がお手伝いします。参加費は不要です。



申し込み・問い合わせは 「グローカル・ハタラクラスぐんま」 推進室(群馬大学)まで

TEL.027-220-7382

このセミナーは、就職支援のプロフェッショナルとビジネスマナーのプロフェッショナルが 協働で開く、コンソーシアム加盟大学留学生対象の直前対策セミナーです。

開催日時

2018年2月7日(水) 13:30~15:15

開催場所

### 群馬県庁 昭和庁舎 21会議室

なお、本セミナーにお申し込みいただいた方は、15:30から開催 群馬県主催の「外国人 留学生と企業の交流会」に自動的に参加となります。



●高崎商科大学/高崎商科大学短期大学部 キャリアサポート室長 キャリアコンサルタント 藍 正弘先生



●群馬大学 研究・産学連携推進機構 高度人材育成センター 田浦 久美子先生



●群馬大学 大学教育・学生支援機構 大学教育センター **結城 恵先生** 

(注)「グローカル・ハタラクラスぐんま」コンソーシアムでは、県内10高等教育機関を含む産学官金40機関が連携し、県内の高等教育機関に学ぶ留学生が卒業後も群馬で暮らし・働く環境を整備しています。

### 開催場所

### 群馬県昭和庁舎21会議室 (2階)

住所:前橋市大手町1-1-1

申込締切: 1月31日(水) 午後1時



## 参加申込書

群馬大学「グローカル・ハタラクラスぐんま」推進室

FAX: 027-220-7382

メール本文に下記①~⑩を記入して送ってください。

①フリガナ			
②氏名			
③ 学籍番号			
④ 大学-学校名		⑤ 学部•研究科	
⑥学科•専攻等		⑦学年	
⑧出身国•地域		9 性別	
⑩連絡先	TEL(携帯)		
	E-mail		

申し込み後、2月2日までに推進室から連絡がない場合は、推進室に電話をしてください。参加申込書の個人情報は、本事業および関連事業の連絡にのみ使用します。

本事業は、「グローカル・ハタラクラスぐんま」コンソーシアムの主催事業で、コンソーシアムに 加盟する10高等教育機関に在籍する外国人留学生が対象となります。